



# Прошли без нарушений

Подведены итоги предварительных выборов губернатора Свердловской области

Они проходили в течение трех дней – в минувшую пятницу и выходные – на 12-ти избирательных участках. Они располагались в зданиях муниципальных учреждений спорта, культуры и образования, а также в Администрации АГО. Там проголосовали ее сотрудники, в том числе Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина и ее заместители. Горожане голосовали по приписке. Вся процедура занимала не более 5 минут. В качестве небольшого презента голосующие получали календарик в подарок.

После прохождения процедуры голосования горожане на избирательных участках могли принять участие в выборе мест, участвующих в конкурсе на присвоение общественного статуса Свердловской области «Достояние Среднего Урала». В целях сохранения и развития культурно-исторического и общественного потенциала Свердловской области как неотъемлемого условия развития социально-экономического развития Свердловской области, Общественная палата Свердловской области проводит Конкурс на присвоение объектам, неразрывно связанным со Свердловской областью, определяющим ее уникальность и самобытность, общественного статуса «Достояние



Среднего Урала». На выбор можно было указать пять мест. К слову, среди претендентов на звание находится и наш арамильский «Парк сказов».

Избирательные участки работали с 8 утра до 20 часов вечера. После закрытия ИУ в воскресенье начался подсчет голосов – на местах, позже – по всей области. В Арамильском городском округе в выборах приняли участие 6191 человек. В нашем муниципалитете выборы губернатора Свердловской области прошли без инцидентов и нарушений.

Итоговые результаты голосования на досрочных выборах губернатора Свердловской области по всем муниципальным образованиям в целом – после обработки



100% протоколов, по данным ЦИК – Денис Паслер («Единая Россия») получил 61,30%, Александр Ивачев (КПРФ) – 15,25%, Андрей Кузнецов (СРЗП) – 12,66%, Александр Каптию (ЛДПР) – 6,09%, Рант Краев («Новые люди») – 2,72%. Количество недействительных бюллетеней составило 1,98%.

Губернатором Свердловской области избран Денис Паслер, исполняющий обязанности главы региона с марта этого года.

**Фото: Юрий Усольцев**

## «Верю в нас, дорогие земляки!»

Денис Паслер официально вступил в должность губернатора Свердловской области

На выборах губернатора Свердловской области Денис Владимирович победил, получив 61,30% от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

– Благодарю каждого избирателя за активную граждансскую позицию, ответственное отношение к судьбе нашего региона, – отметил он. – Спасибо за оказанное доверие и веру в нашу совместную деятельность на благо Среднего Урала! Я осознаю свою личную ответственность за развитие региона, выполнение задач, поставленных нашим национальным лидером и жителями региона. Работаем здесь и сейчас. Верю в нас, дорогие земляки!

Инаугурация губернатора Свердловской области прошла в этот вторник днем. О наделении Дениса Паслера полномочиями губернатора Свердловской области на торжественной церемонии объявила председатель Избирательной комиссии ре-

гиона Елена Клименко. В присутствии членов Совета Федерации, депутатов Государственной Думы, почетных граждан Свердловской области, представителей религиозных конфессий, глав муниципалитетов, руководителей предприятий и средств массовой информации, а также представителей общественности Денис Паслер произнес слова присяги. Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина передала Денису Паслеру знак губернатора Свердловской области. Глава региона обратился к участникам церемонии, а также жителям Свердловской области, следившим за прямой трансляцией церемонии, со словами благодарности за доверие и поддержку, оказанную ему в ходе выборов. Со вступлением в должность Дениса Паслера также поздравил полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе Артем Жога.

– Получив в марте задачу от Президента Владимира Владимиевича Путина возглавить регион, я с первого дня в новом статусе чувствовал



поддержку уральцев, – сказал Денис Паслер. – За почти полгода я проехал нашу область вдоль и поперек. Знаю о ситуации в каждом муниципалитете. Важно развивать все направления: от школ, техникумов и больниц, мер социальной поддержки ветеранов и участников СВО до усилен-

ного привлечения инвестиций и развития промышленности, сохранения экологии. Более четырех тысяч ваших предложений, сотни встреч помогли сформировать программу, которая с сегодняшнего дня становится базой для моей работы и работы всей системы управления региона.



23.09.2025 года с 10:00 до 13:00  
Администрация Арамильского городского округа организует прием специалистами Государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области» в режиме видеосвязи. Право на получение бесплатной юридической помощи имеют следующие категории граждан: малоимущие граждане, инвалиды, пенсионеры и иные лица, указанные в Федеральном законе от 21 ноября 2011 года №324 «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Прием будет проходить по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 12 (здание Администрации), кабинет №20, телефон для предварительной записи: 8 (343) 385-32-81 (доб. 1010) (при себе иметь документ, подтверждающий статус).